

## Errata

*A Mathematical Gallery* by Lisl Gaal

November 3, 2017

p. 34. Third paragraph from the top, second sentence,  $0.t$  should be  $0.5$ :

“At the first stage (half a lap), a horse has a  $0.5$  probability or (50% chance) of moving to red.”

p. 35. The display equation under second paragraph:

After the seventh plus sign, there should be no period before the  $(0.5)^3$

p. 38. The figure to the right on page 38 should be replaced with the following:

